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ПЕРЕЛІК ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ СТУДЕНТІВ  

1-ГО КУРСУ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО» 

 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДО ПІДГОТОВКИ, ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ: 

Студенти готують реферат за обраною темою, інформаційне повідомлення чи 

характеристику нормативно-правового акта. Індивідуальне завдання є комплексним, 

логічним, аналітичним дослідженням окремого питання, яке студент пише самостійно.  

Реферат оформляється обсягом від 6 до 10 сторінок. Зазначаються структурні 

частини: вступ, план, основний текст (зміст питань), висновки, список використаних 

джерел.  

Оформлення індивідуальної роботи оцінюється від 1 до 3-х балів;  

Захист роботи оцінюється в 1 або 2 бали. 

Отже максимальна кількість балів (оформлення та захист) – 5 балів. 

Інформаційне повідомлення повинно містити опис конкретної події, яка мала місце 

в суспільно-політичному житті країни (на зразок новин по телебаченню). Подію студент 

вибирає самостійно. Основна вимога: щоб подія стосувалась фінансово-економічних 

відносин в країні чи світі. 

Повідомлення оформляється у письмовій формі (до 3-х листків А4) та озвучується на 

семінарському занятті (основні вимоги: актуальність та достовірність інформації, яка 

подається, змістовність та логічність викладу). Підготовлені матеріали подаються 

викладачу.  

Оформлення, актуальність, достовірність оцінюються викладачем від 1до 3-х балів. 

Виступ студента з повідомленням від 1 до 2-х балів.  

Отже максимальна кількість балів (оформлення та виступ) – 5 балів. 

Характеристика нормативно-правового акту полягає в описі даного документа, а 

саме зазначенні:  

- дати прийняття та вступу в силу,  

- дії нормативного акта,   

- місця документа за юридичною силою серед інших нормативно-правових актів,  

- кількості статей, розділів,  

- розкриття його змісту,  

- оновлень (якщо є), нових редакцій,  

- практики правозастосування,  

- спірних положень (потреби в оновленні). 

Нормативно-правовий акт студент обирає самостійно зі сфери адміністративного 

законодавства та з офіційних джерел. 

Характеристика нормативно-правового акту оформляється письмово (від 2-х до 5-ти 

сторінок тексту) та озвучується на семінарському занятті. 

Оформлення, актуальність, достовірність оцінюються викладачем від 1 до 3-х балів. 

Виступ студента з характеристикою: від 1 до 2-х балів. 

 

 

 

 



Тематика рефератів Прізвище та група 

студента 

Становлення предмету сучасного адміністративного права. 

Ознаки адміністративного права. 

 

Адміністративне право і адміністративна реформа.  

Поняття та форми публічного адміністрування   

Адміністративне право та адміністративна процедура   

Принципи належного урядування в діяльності публічної 

адміністрації 

 

Поняття та ознаки адміністративної діяльності.   

Поняття та види джерел адміністративного права.   

Принцип верховенства права в адміністративному праві.   

Функції адміністративного права.   

Історія становлення адміністративного права. 

Камералістика, поліцейське право.  

 

Адміністративне право як галузь права, навчальна 

дисципліна та наука. 

 

Відмежування адміністративної відповідальності від інших 

видів юридичної відповідальності.  

 

Підстави адміністративної відповідальності.   

Адміністративна відповідальність неповнолітніх.  

Адміністративна відповідальність військовослужбовців.  

Адміністративна відповідальність державних службовців, 

посадових осіб.  

 

Адміністративна відповідальність юридичних осіб.  

Поняття адміністративно-деліктного провадження 

(провадження у справах про адміністративні 

правопорушення).  

 

Поняття адміністративного правопорушення (проступку), його 

ознаки.  

 

Юридичний склад адміністративного правопорушення.   

Загальна характеристика елементів складу адміністративного 

правопорушення (проступку).  

 

Об’єкти адміністративних правопорушень: поняття та види.  

Об’єктивна сторона адміністративного правопорушення: 

поняття та ознаки; 

 

Суб’єкти адміністративних правопорушень: поняття, ознаки, 

види. 

 

Суб’єктивна сторона адміністративного правопорушення: 

поняття та ознаки. 

 

Заходи забезпечення провадження у справах про 

адміністративні правопорушення: загальна характеристика. 

 

Порядок провадження у справах про адміністративні  



правопорушення. Стадії провадження.  

Суб’єкти  провадження  у справах про адміністративні 

правопорушення.   

 

Адміністративна юрисдикція.   

Поняття та мета адміністративного стягнення.   

Система і види адміністративних стягнень.  

Обставини, що обтяжують та пом’якшують відповідальність 

за адміністративні правопорушення.  

 

Накладення адміністративних стягнень.  

Протокол адміністративного правопорушення.   

Постанова по справі про адміністративні правопорушення 

(постанова про накладення адміністративного стягнення). 

 

Виконання постанови про накладення адміністративного 

стягнення. 

 

 

 

 Керівник курсу       Ірина ПЕТРОВСЬКА  


